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1 £ Unghiul a fata de orizontala la care trebuie aruncat corpul 1 cu viteza vg1

Marks: Pentru a lovi in aer corpul 2, aruncat cu viteza vg; paralel cu orizontala de la

0/1 inaltimea h, simultan cu primul corp, este:

“n_‘

D |

h
Voi
& -
h
Choose 1 Ve Vi |
—arccos ———
one 2 \Vor Vo
answer.
. e
—arcsin| 1 ——-
2 v
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’ Vo1
arcsin ——1
Vg
Vi )
arccos, — —1 |
Vol /
_ Vi |
—arcsin 1 ——
) - ]
— \ Yo/

v

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

2 £ Un portavion se deplaseaza cu viteza constanta v = 10 m/s pe o traiectorie
descrisa in figura, pornind din punctul P de la ora 16:00, unde R = 1 km. Un

Marks: J_
0/1 . 2
1= R T

submarin, aflat la distanta = de centrul portiunii circulare pe axa Oy a

traiectoriei portavionului, lanseaza o torpila pe axa Ox, viteza torpilei fiind

12
v, =1U— —
2 s Aproximand 1T = 3, ora la care trebuie lansata torpila pentru a

lovi portavionul este

Choose 15:56:23
one 15:58:45
answer.
16:02:34
16:00:00
16:01:15

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

3 & Determinati unghiul a al planului inclinat din figura pentru care corpul de masa
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Marks: M poate sa se deplaseze doar pe axa Oy a reperului cartezian indicat.

0/1 " 7N
m, -/
O y ( —
( ) l )
Choose ~5-1)
one arccos 3 l
answer.
6
5+1
arccos l
4
4
T
3 ¢

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

4 £ O mitraliera aflata in repaus suspendata de un fir inextensibil de lungime R =

Marks: 10 m trage un glont. Cunoscand faptul ca 0,6% din energia de 10 kJ produsa la

0/1 tragerea glontului este transferata mitralierei drept energie de recul, si
cunoscand masa m = 3 kg a mitralierei dupa tragere, aflati valoarea maxima a
unghiului a dintre fir i axa verticala, aproximand acceleratia gravitationala g =

10 m/s?.
Choose arccos(0,6)
one arccos(0,8) v
answer.
arcsin(0,2)
arcsin(0,8)
arcsin(0,6)

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

3of18

14-Apr-22, 11:57



PHI2022: Clasa09 https://stoner.phys.uaic.ro/moodle/mod/quiz/review.php?attempt=1063 1

5 £ Aflati valoarea unghiului a pentru care sistemul prezentat in figura, format dintr-
un corp sferic, un resort si un fir inextensibil tensionat, este in echilibru,

Marks:
0/1 cunoscand masa corpului m = 50 kg, constanta elastica a resortului k = 500
9
xX= — m
N/m, deformarea resortului 2 si acceleratia gravitationald g = 10 m/s2.
z I
(= oL
=

Choose a=T1/3
onée a=3m/4
answer.

a=T1/4

a=T1/6

a = 31/8

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

6 &£ Un corp dreptunghiular si omogen de masa m este tinut in echilibru pe un

Marks: PETEtE vertical format din doua suprafete ce au coeficienti de frecare diferiti 4

0/1 > 1o de catre o forta F aplicata omogen pe suprafata corpului, ce formeaza
unghiul a cu orizontala. Determinati intervalul de largime maxima in care se
poate afla modulul fortei pentru care obiectul de lungime L se afla in echilibru,
coordonata centrului de masa al corpului yom, fiind inclusa in intervalul inchis [0,
h], unde h > 2L.

N
111/ J1
(L
L 1 ----- h
Yem | M2
v } =)
Choose [ mg mg 1
one | cosa— 4 sina:cosa-uzlsina_J
answer.
[ ”.’g ’,A‘g 1

|

| sin @ — i, cos@ sin &+ {l, cos
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mg mg

COS 0L — [ sin & ‘cosa+ M, sin o

|

mg mg

|sino— 4 cosa sin @+ cosa

= of

Make comment or override grade

Incorrect

Marks for this submission: 0/1.

7 4

Marks:
0/1

8

Marks:
0/1

Un corp de masa m = 1 kg se deplaseaza rectiliniu pe o suprafata plana
rugoasa, coeficientul de frecare dintre corp si suprafata fiind y = 0,2. Viteza
corpului variaza conform graficului. Cunoscand acceleratia gravitationala g =
10 m/s2, si faptul c& obiectul este accelerat de o fortd motoare pana in
momentul t = 50 s, dupa care acesta este lasat liber, modulul lucrului mecanic
total al fortei de frecare este

V{nyrs)
AN
0 30 100~ t(s)
Choose 500 J
one 5000 J
answer.
2000 J
10000 J v
1000 J

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

Raportul dintre timpul de cadere al unui corp de la inal{fimea h = 50 m la sol pe
planeta Pamant si timpul de cadere al aceluiasi corp de la aceeasi inaltime pe
planeta Marte, cunoscand masele celor doua planete Mparte = MM, Mpamant =
Mp si razele celor doua planete considerate sferice Ryparte = Ry, RPamant =
Rp, si neglijand frecarea cu aerul, este
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Choose
one
answer.

‘11.\! RP
M, Ry
f_\[ .

s, [
A

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

9 £ Un miliardar extravagant a construit, dintr-un aliaj extrem de rigid si infinit de

Marks: USOF un pod GP de lungime R si un pilon T1To. Pilonul este perfect stabil si se

0/1 poate considera drept punct de sprijin pentru pod, fiind asigurat de o structura
in punctul To, iar podul nu se poate misca pe axa Ox. Cunoscand raza
Pamantului R, masa Pamantului M si masa miliardarului m4, determinati masa
unui corp my ce trebuie asezat in punctul P pentru ca sistemul sa ramana in
echilibru, daca miliardarul se afla in punctul G pe pod

m1 m
T1 %
G -'7(P‘-
/T2
R
l" l'||
‘ v |
.I‘ l"
Choose - —
one - 4\4’2_ +2
answer.
) 7
771: = ml -
4 v
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?

Make comment or override grade

Incorrect

Marks for this submission: 0/1.

10 =

Marks:
0/1

11 «

Marks:
0/1

7 0f 18

Un corp de masa m este lasat sa cada liber de la altitudinea h, mult mai mica
decéat raza Pamantului, astfel incat acceleratia corpului este nuld in momentul
imediat inainte de a atinge solul. $tiind acceleratia gravitationala g si constanta
de proportionalitate k din expresia fortei de frecare cu aerul Ff = kv, unde v este
viteza corpului, sa se afle modulul lucrului mecanic total al fortei de frecare cu
aerul pe intreaga durata a caderii libere.

Choose m- g |
L=mg 2h———
one - e
answer.
hic* 2m o)
L=mg ——— |
2m*g =)
L=h- mg
2k
17,12 2_Y
hik m g |
L=mg ————=
m'g 2k )
7 ”“.g :
L=mg h- -

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

Care este puterea motorului M care trage firul pus pe scripetele fix din figura
pentru care obiectul de masa m = 50 kg urca inaltimea h = 20 m in timpul t =

10 s cu viteza constanti? Se considera g = 10 m/s2.
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h

B B

m

Choose 1000 W v
one 200 W
answer.
2000 W
4000 W

500 W

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

12 & Indltimea maxima la care ajunge corpul de mas& m dupé parcurgerea rampei
prezentate in figura, portiunea liniara de lungime L a rampei avand coeficient

Marks:
0/1 de frecare p iar portiunea circulara fiind neteda, este
®n
=45
1
l o =90°
Choose L‘ 2ou)
one (2 2
answer.
L2
f_l 1+ u)

.
L”Cl 1- 12 |

™
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Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

13 £ Cunoscand acceleratia gravitationala g, masa corpului m lansat de cinci

Marks: resorturi de constanta elastica k conectate in paralel si comprimarea lor x, sa

0/1 se determine Tnaltimea maxima hyax la care ajunge corpul fata de pozitia de
echilibru a resorturilor, neglijand masa placii P.

Choose ‘ ot

one = 10mg
answer.

2mg

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

14 = Unghiul a minim pentru care firul inextensibil de masa neglijabila de lungime L,
Marks: de care este legat un corp de masa m, incepe sa se infasoare pe cele doua
0/1 cuie C1 si Co din figura este

Ll w
CY TG *
<>
L4
Choose 27
one 3
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A

m

o

o
| e

A
w
i
=
(VS | o

| b

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

15 & Coeficientul de frecare minim dintre cuburile de latura L si suprafata orizontala

pentru care sistemul format din cele 2 cuburi identice si cilindrul de centru C4

0/1 care are aceeasi masa ca si cuburile, pentru care punctul O este mijlocul
segmentului C1Co, ca in figura, ramane stabil este

Marks:

Ci
O
(:'2
L
Choose . 1
one v
answer.

e~
~
Il
)
[
A

4

1
H=—

1
=

IV

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.
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16 % Pentru sistemul din figurd se cunosc: mq = 1 kg, mo = 1 kg, g = 10 m/s2. La un
Marks: Mmoment dat firul AB se rupe. Lucrul mecanic efectuat de forta rezultanta ce
0/1 actioneaza asupra lui mq dupa o secunda de la ruperea firului este:

A

ml l"g"

ma
Choose 72J v
one 50 J
answer.
100 J
200 J
36 J

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

17 = Bara AB se deplaseaza in planul xOy pe directia axei Ox cu viteza v, AB L Ox,
ca in figura. Viteza punctului de intersectie dintre AB si semidreapta OM din

Marks:
0/1 planul xOy care face cu Ox unghiul a, este
A
¥
- A
M
p
::>V
0 = - 2
g
Choose v
onée v/cos(a)
answer. _
v/(2sin(a))
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v/sin(a)

v * tg(a)

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

18 % Unghiul maxim al unui plan inclinat fix pentru care un corp cu coeficientul de
frecare fata de plan p nu aluneca spre baza planului este:

Marks:
on
Choose arcctg(u)
one arccos(1/p)
answer.
arcsin(u)
arccos(M)
arctg(y) v

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

19 £ Un om se cantareste intr-un lift. Cand liftul urca pe verticala cu acceleratia a,
indicatia cantarului este m iar cand coboara cu aceeasi acceleratie, indicatia

Marks:
0/1 cantarului este jumatate din m. Cand liftul urca cu acceleratie dubla cantarul
indica:
Choose m
one 2
answer.

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.
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20 = Pisica din figura are masa m/2 si atérna in echilibru de firul vertical ce trece

Marks: peste scripetele ideal si leaga cele doua corpuri cu masele m si m/2 in campul

0/1 gravitational al Pamantului. La un moment dat pisica slabeste prinsoarea si
incepe sa alunece in jos in lungul firului cu acceleratia a < g (g este acceleratia
gravitationala) pana cand atinge corpul de sub ea. Scripetele este ideal.
Acceleratia relativa a pisicii fata de fir este:

2

T

=

Choose 4a

one 3 v

answer. .
a
5
Sa

3

a
5
a
4

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

21 = Pentru sistemul din figura masa copului este m4, masa scandurii este mo,

Marks: Scandura este orizontala. Coeficientul de frecare dintre corp si scandura este

0/1 M, iar frecarea dintre masa si scandura se neglijeaza. De capatul firului ce trece
peste scripetele ideal se trage vertical cu forta F. Acceleratia relativa a corpului

fata de scandura este:
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T
scandurd
I Alash Mxa
I_.
Choose (F — pmy g)(my +m,)
one 2?”1??.’:
answer.

(F = pmyg)(my +m,)

my ”):

(F + um, g)(m, +m,)

""l”“‘

(2F — pomy g)(2m, + m,)

7?.‘177.‘,

(F + pm g)om +m )

2mym,

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

22 = Unvagon de tren cu masa 20 de tone ciocneste un obstacol cu viteza de 0.2
Marks: m/s. Resorturile tampoanelor se comprima fiecare cu 4 cm. Sa se determine
0/1 forta maxima ce actioneaza asupra resorturilor.

Choose 5 kN
one 20 kN v
answer.
40 kN
10 kN v
80 kN

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

23 & Doua tunuri se afla la distanta d unul de altul in acelasi plan orizontal. Acestea
Marks: lanseaza doua proiectile unul spre celalalt cu vitezele initiale v4 = vy = vg sub

0/1 unghiurile a4 si ay ca in figura. Al doilea proiectil este lansat cu o intarziere de
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T secunde fatd de primul. Daca cele doua proiectile se ciocnesc in aer la
jumatatea distantei dintre tunuri atunci cosinusul unghiului as sub care este

lansat al doilea proiectil are valoarea:

.l.l_'r
vi i
el a2 MA
d
Choose dsing,
COS Oy, = ——
one 2(d—2v,rcosa,)
answer. )
acosda,
COS O, = — ‘
(d+2v,rsina,)
2dcosa,
Cosal, =
- £AL Vs Fane v
WG T & COS Uy
2d cosqy
COS O, =—
(d—-2v,rcosey)
dcosay
cosd, =

(d—=2v,Tcosy)

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

24 = Un mobil aflat la momentul t=0 in originea sistemului de coordonate se

Marks: deplaseaza pe o traiectorie rectilinie, pornind din repaus. Acceleratia sa

0/1 depinde de timp conform graficului din figura. Coordonata mobilului la
momentul t = 10 s este

=
FE
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Choose -4m
one 12 m
answer.
-8 m
4m
Om

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

25 £ Un corp cade liber de la in&ltimea H = 80 m. Se considera g = 10 m/s2.
Marks: Distanta parcursa de corp in ultima secunda de miscare va fi:
0/1

Choose 30m
one 35m v
answer.
25 m
40 m
15 m

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

26 % Un corp de masa m = 2 kg se misca in planul orizontal xOy dupa legile de

Marks: Miscare: x = 2t siy = -2t2 + 6t . Initial corpul se afla in originea sistemului de

0/1 coordonate. Lucrul mecanic efectuat de forta rezultanta asupra corpului de la
inceputul miscarii pana ajunge la distanta maxima pe axa Oy este :

Choose 10J
one 36J v
answer.

-72 J

18 J

36 J

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

27 = Doua corpuri cad succesiv, la intervalul 1= 10 s unul fata de altul, de la
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Marks:
0/1

28 =

Marks:
0/1

inaltimea H = 2000 m. Se considera g = 10 m/s2.Distanta d dintre corpuri dupé
timpul t = 31 de la eliberarea primului corp este:

Choose d=0m v
one d=250m
answer.
d =500 m
d=100 m
d=25m

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

De mijlocul unui cablu elastic orizontal, fixat la capete, se atarna un corp de
masa m = 10 kg. Lungimea cablului in stare nedeformata este Lo =2 m. Se

cunosc unghiul a = 30° din figura, si sectiunea S = 10 mm? a cablului. Modulul

de elasticitate al cablului este

m

Choose E=333-10'N

one )

answer. E=333.10°N
E=6.66-10°N
E=666-10' N
E=6.66-10° N

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.
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29 = La ecuatorul unei planete corpurile cantaresc de n ori mai putin decét la poli.
Marks: Densitatea medie a planetei este p. Se cunoaste constanta gravitationala k.
0/1 Perioada proprie de rotatie a planetei este:

Choose
one
answer.

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

30 % O saniuta luneca pe zapada de la o inaltime de 4 metri pe un drum inclinat

Marks: Care face cu orizontala un unghi de 45°, dupa care intra pe un drum orizontal.

0/1 Cunoscand coeficientul la alunecare pe zapada u=0.05, sa se afle distanta
parcursa de sanie pe planul orizontal.

Choose 38 m
one 40 m
answer.
80 m
44 m
76m

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

You are logged in as Admin User (Logout)

Moodle Theme by NewSchool Learning

18 of 18 14-Apr-22, 11:57



